

18 сентября делегация Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова во главе с ректором вуза **А.Ю. Александровым** посетила Чебоксарское промышленное предприятие «Сеспель» (с. Москакасы Моргаушского района Чувашской Республики).

Директор предприятия, выпускник Чувашского госуниверситета

**В.А. Бакшаев**

для гостей провел экскурсию по сварочному цеху и складу готовой продукции, рассказал об основных этапах производства, инновациях, применяемых в работе.

В ходе рабочей встречи были обсуждены вопросы подготовки университетом специалистов для предприятия и сотрудничества в области разработки исследовательских проектов.

### ***Справочно:***

ЗАО «Чебоксарское предприятие «Сеспель» – одно из ведущих в России по производству полуприцепов, цистерн-цементовозов, муковозов, бензовозов, нефтевозов, битумовозов, подъемных цистерн, водовозов, комбикормовозов, цистерн для химической продукции для многих стран мира, постоянно разрабатывает и расширяет номенклатуру выпускаемых изделий. На производствах предприятия активно применяются технологии компаний WABCO, ZINGAMETALL. Завод, оснащенный уникальным оборудованием из многих стран Европы, способен удовлетворить растущий мировой спрос на цистерны-полуприцепы из алюминиевого сплава, обеспечивает ее соответствие всем международным стандартам качества. При изготовлении продукции используются поставщики материалов и комплектующих лучших производителей в мире, с высокими требованиями надежности.

{gallery}novosty/2014/9/190914{/gallery}

**Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.**